

推动习近平新时代中国特色社会主义思想进社会组织 宣讲活动来到市应急管理服务协会



茂名晚报讯 记者李光耀 4月28日,由中共茂名市委宣传部,中共茂名市委组织部分主办的推动习近平新时代中国特色社会主义思想进社会组织活动在位于河西龙山路茂名市应急管理服务协会举行。市委宣讲团成员、市委党校行政学教研室主任刘艳为该协会会员及电工培训班的学员近百人进行了宣讲。

刘艳以《学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想》为主题,从习近平新时代中国特色社会主义思想创立发展、习近平新时代中国特色社会主义思想科学内涵、习近平新时代中国特色社会主义思想的历史地位三大方面进行授课。

刘艳用深入浅出,通俗易懂的语言,运用中外图片对比等方法,从习近平新时代中国特色社会主义思想的创新、科学内涵、历史地位等方面向大家进行了深入地解读。这场宣讲会既有政治的高度,又有理论的深度,对在座的众多学员更加准确地学习好党的创新理论,开展好主题教育,做好下一步工作具有很强的针对性和指导性。

课后,茂名市应急管理服务协会党支部书记林宴林表示,他们会把本次宣讲会的丰硕学习成果运用到协会的工作中去,以党建促进协会业务,发挥协会应急管理专家库的优势,服务好应急管理事业和会员企业安全生产发展,加大应急管理的宣传培训力度,为茂名市的应急管理事业高质量发展奉献社会组织力量。

宣讲活动现场。茂名晚报记者 李光耀 摄

化州市召开建筑业高质量发展大会

茂名晚报讯 4月27日下午,化州市建筑业高质量发展大会在化州市华伟图书馆2号会议室召开。

会议通报了化州市2023年建筑业发展情况,并对今年建筑业发展工作进行部署。2023年,化州市建筑业企业敢于担当作为、逆势而上,全市实现建筑业总产值176.44亿元,总量居茂名市第二位。会议还通报表扬了一批建筑企业。各建筑企业代表也分别作了热情洋溢的发言,并表示要充分发挥建筑企业的优势,积极助力“百千万工程”实施,为推动化州高质量发展作出更大的贡献。

会议指出,建筑业已经成为化州市经济发展的特色产业、支柱产业、富民产业和新型城镇化建设主力军。要进一步发挥好建筑业在拉动经济增长、解决社会就业、改善城市面貌、提高群众生活质量等方面的“调节器”“强带动”作用;要紧抓利好机遇,始终坚定建筑业高质量发展的底气信心,广大建筑企业要主动顺应和把握新形势新机遇新挑战,进一步

扎根化州、投资化州,力争在危机中育新机、于变局中开新局,借势借力,加快推动全市建筑业健康发展、转型升级和高质量发展。

会议强调,要靶向精准施策,更加聚焦建筑业高质量发展的重点任务,进一步加快产业结构调整与经营方面、提高改革创新能力和机制方面,以及建筑业企业家在强化本领、携手发展等方面实现新突破,提高企业创新力,以优秀品质打造企业名片,打响化州建筑业品牌;要凝聚强大合力,继续营造良好的建筑业发展环境,做好建筑企业行业指导,继续做大做强化州市建筑企业,推动全市建筑业高质量发展实现新突破。

化州市委书记邓泽友出席会议并讲话,化州市委副书记、市长梁金福主持会议,化州市领导周太强、陈晓山、黄勇文、李志辉、梁国、杨亚田、刘海超、郭亮君等出席会议。

(茂名日报社全媒体记者 梁郁文 通讯员 林炳青 陈雷)

“自建房和九小场所”注意! 高州消防开展专项治理行动

茂名晚报讯 记者黄宇彬 通讯员 邓枫静 “电动车起火很快的,你自己也住在这里,等于在家中放了一颗‘定时炸弹’,及时整改,我们过几天再来复查。”在自建房,检查人员向屋主说明了电动车进入室内停放、充电的危险性,并仔细查看了安全出口、疏散走道是否存在数量不足或占用、堵塞,门窗上是否设置防盗网等影响逃生和灭火救援的障碍物的情况。

近日,高州市消防安全委员会印发《高州市自建房和“九小场所”消防安全专项治理行动方案》后,高州市各镇街迅速行动起来在高州市范围内集中开展自建房和“九小场所”消防安全专项治理行动。

据了解,为全面摸清自建房和“九小场所”底数及消防安全状况,切实消除自建房和“九小场所”突出风

险隐患,坚决预防和遏制亡人火灾尤其是群死群伤火灾事故发生。高州市消防安全委员会在高州市范围内集中开展自建房和“九小场所”消防安全专项治理行动。治理对象主要包括:非经营性自建房、经营性自建房;小型学校幼儿园、小型医疗机构、小商店、小餐饮、小旅店、小歌舞娱乐、小网吧、小美容洗浴、生产加工企业(含家庭作坊)等场所。

在校外培训机构,检查人员看着墙上的假花假草告诉经营人员,该类易燃可燃材料火灾风险极高,不得用于装饰,要求立即拆除。同时,现场随机抽查了场所人员对灭火器使用、疏散逃生能力的掌握情况。

截至目前,高州市各镇街一共排查了225家场所,发现199家存在消防安全隐患,其中已完成整改89家,限期整改110家。

电白坡心镇:禁毒宣传进校园

茂名晚报讯 记者黄楚凡 通讯员张良 为进一步深化电白区坡心镇禁毒宣传工作,营造浓厚的禁毒宣传氛围,深入推进青少年毒品预防教育工作,普及禁毒知识,增强学生识毒、防毒、拒毒意识和能力,近日,由茂名市和电白区禁毒办主办,坡心镇禁毒办、坡心派出所、电白五中协助,以“护航青年梦 青春不毒行”为主题的禁毒宣传进校园活动在电白五中开展,通过全方位、多角度、深层次禁毒宣传,让预防毒品教育在“润物细无声”中真正融入日常教学,全力筑牢校园禁毒防线。坡心镇派出所、综治办、镇禁毒办、镇团委等干部群众以及电白五中全体师生共计1600余人参加了活动。

少年兴则国兴,少年强则国强。活动现场,坡心镇领导给电白五中赠送了禁毒书籍,以便学生课余时间学习。电白五中校长告诫学生们要把禁毒防毒思想植入

自己的心灵,远离毒品、珍爱生命、健康生活,实现绿色无毒社会。在坡心派出所所长的带领下,现场参会人员共同进行了禁毒宣誓。活动现场开展了巩固禁毒知识趣味游戏,摆放仿真毒品、禁毒宣传展板,派发禁毒宣传册,多角度、多维度地向学生们科普了“什么是毒品”“毒品的种类”“毒品的危害”、新型毒品所谓的“时尚”“酷炫”标签,并详细地讲解了“青少年吸食毒品的诱因分析”等。社工还结合真实案例分享,详细介绍了新型毒品的伪装性和毒性,呼吁同学提高防范意识,不去不宜娱乐场所,不接受陌生人的食物等等。

此次活动共派发了1000张宣传小册子,约800份小礼品,使同学们更加真切地认识到毒品的种类、形状、特征、危害以及如何预防毒品。

荷花镇社工站:开展关爱长者义诊活动



活动现场。

茂名晚报讯 记者柯泽彪 通讯员张渝坚 谢金燕 为进一步提升长者健康意识,提升老年人的健康水平。4月26日,高州荷花镇社工站联合镇卫生院一起前往平头岗村委会共同开展了“关爱长者 健康同行”义诊活动。本次义诊活动共有113名长者参与。

活动现场,社工积极引导老人们有序排队,到血压、血糖、血常规、B超、心电图等各个检查点参与体检。期间,社工与老人们亲切交流,对行动不便的老人,社工及时上前搀扶,为老人顺利进行各个项目的检查提供便利。

量清淡,多吃蔬菜水果及五谷杂粮,吃鱼肉,豆类,豆制品等低盐低脂的食物。”活动现场,医生们一边为居民们量血压,一边耐心讲解相关注意事项,为大家普及了老年人身体保健知识。

通过此次义诊活动,不仅给老年人们送去了专业便利的诊疗服务,还让他们深深感受到了来自党和政府的温暖和关怀,得到了老年人们的一致好评。下一步,荷花镇社工站将继续与医院紧密合作,开展更多样的健康活动,用爱心与关怀为长者筑起一座健康的桥梁。

“阿姨,您血压有点高,您以后饮食尽